
S SEJE OK SZDL

Zagotavljati
pospešeno
realizacijo
planskih
dokumentov

V ospredju redne seje OK SZDL sta
bili vsekakor dve točki in sicer razprava
o osnutku družbenega dogovora o te-
meljih družbenega plana občine za ob-
dobje 1981-1985 ter obravnava poro-
čila o poteku 4. kroga obiskov v krajev-
nih skupnostih.

Uvodno poročilo o poteku priprav
do izdelave predloženega osnutka je
podal predsednik občinskega IS France
Martinec. V sami razpravi je bilo izpo-
stavljenih vrsto razmišljanj in predlo-
gov. Naj jih povzamemo vključno z
vsemi tistimi, ki so bila pred dnevi po-
dana tudi na Predsedstvu OK SZDL.

Tako je s poenoteno in usmerjeno
družbenopolitično akcijo potrebno za-
gotoviti pospešeno realizacijo planskih
aktov za naslednje srednjeročno ob-
dobje. Posebno pozornost je ob tem
treba posvetiti oblikovanju planskih
dokumentov KS in opredeliti financira-
nje njihovega razvoja ter nujno doseči
večje povezovanje z OZD in SIS. Prav
razpoložljivi dohodek TOZD mora biti
v naslednjem srednjeročnem obdobju
izhodišče za doseganje usklajenosti pri
krepitvi materialne osnove razvoja po
posameznih področjih. Dogovor mora
zagotavljati tudi ekonomsko porazdeli-
tev bremena stabilizacije, ki se odraža
skozi delitvena razmerja in mora ome-
jevati vse oblike porabe tako, da ne
bodo vseh bremen nosili neposredni
proizvajalci v materialni proizvodnji.
Pri opredelitvi kriterijev mora dogovor
posebej opredeljevati dejavnosti, ki jih
obravnava z vidika ustvarjanja dohod-
ka, in ločeno negospodarske investicije.
Nezadostno je v dogovoru prisotno tudi
razreševanje problematike z vidika var-
stva okolja. Še vedno pa je v tem osnut-
ku zaznamovati razkorak med krajev-
nimi skupnostmi oz. njihovo stopnjo
razvoja. Ko ga bomo oblikovali v pred-
log, moramo imeti v vidu zagotavljanje
minimalnega standarda predvsem tistih
KS, kjer še danes najosnovnejši infra-
strukturni pogoji niso dani. Vendar
moramo biti pri razpravah čim bolj
realni in ne gledati samo okvire posa-
meznih KS oziroma delovnih organiza-
cij, temveč moramo imeti pred seboj
razvoj celotne družbenopolitične skup-

- nosti pa tudi mesta in republike, s kate-
rima mora biti oraenjeni družbeni do-
govor tudi usklajen.

Posebno poglavje oz. vrsto vprašanj
pa predstavljajo razmišljanja o tem, za-
kaj .se v tem osnutku pojavlja že tudi
program samoprispevka III. Povsem
umestne so bile kritične besede, ki naj
jih predlagatelj dosledno upošteva, saj
se samoprispevek III ne more navajati
kot vir sredstev za naslednje srednje-
ročno obdobje, lahko pa se posamezne
investicije iz »predvidenega programa«
opredeljuje kot prednostne.

Krepiti delegatske odnose
In morda še nekaj besed k poročilu in

ugotovitvam ob četrtem krogu obiskov v
KS. Pripomb na temeljno gradivo - dograje-
vanje samoupravnih odnosov v stanovanj-
skem gospodarstvu - ne bomo navajali.
Opozorili bi le na ključne ugotovitve in si-
cer, da morajo KK SZDL voditi aktivnejšo
in bolj usmerjeno akcijo za izboljšanje dele-
gatskih odnosov in za boljše delovanje dele-
gacij samih. Doslednejše je treba razvijati in
utrjevati hišno samoupravo, pri tem pa ra-
zvijati hišne in ulične odbore SZDL kot
frontne dele povezovanja na področju dolo-
čenih interesov s KK SZDL aJi v okviru
sekcij.

Sprejeta iinančna načrta
Brez pripomb so delegati OK SZDL potr-

dili zaključna računa OK SZDL in Naše
komune za leto 1979 ter hkrati sogiasno
sprejeli tudi oba finančna načrta za tekoče
leto.


